

НА МЕРИДИАНАХ ДРУЖБЫ ПРОЗВУЧАЛО В РИГЕ

Любителей хоровой музыки в этот вечер привлек концерт в Большом зале Латвийского государственного университета имени Петра Стучки. Здесь впервые в Латвии прозвучало произведение народного артиста СССР, лауреата государственных премий СССР и Армянской ССР, профессора Александра Арутюняна — «Триптих» для смешанного хора, фортепиано и ударных инструментов». Исполнители — смешанный хор музыкального училища имени Язепа Медыня под управлением дирижера

Яниса Линденберга. Этот коллектив является неоднократным победителем хоровых смотров республики.

Творческая дружба между молодыми музыкантами и профессором А. Арутюняном завязалась весной 1987 года, когда в Риге прозвучал авторский концерт армянского композитора.

Хотя Латвия славится своими хоровыми традициями, но столь современной и национально-своеобразной партитурой хор встречается впервые. Исполнители соприкоснулись с

ярко выраженным интонационным языком, характерным для армянского народа.

Может быть, самому композитору хотелось бы услышать произведение еще в более убедительном исполнении, но хочется верить, что восторженные зрители и сами исполнители почувствовали главное — то творение, что создано от души, находит понимание и у других народов, несмотря на различие темперамента, традиций, культуры.

С. ВИЛЦАНЕ,
музыковед.